Who's Worthy of a Tip?

Share of .5, adults saying the following professions should receive tips

Restaurant server
Food delivery person I 62%
Bartender I %
Hotel bellhop I 5 5%
Hair dresser I <%
Taxi driver [N 3%
Golf caddy N 35%
Massage therapist INEEEGEG_—_—_— 25%
Coffee shop barista I 25%
Tour guide I 24%
Restaurant host/hostess [IREEEG_—___— 22%
Wedding photographer [N 10%
Tailor N 6%
Flight attendant Il 4%
Grogery store cashier [l 3%
Family doctor | 2%
Dentist Il 2%
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